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Результаты опросов педагогических работников 

об удовлетворенности условиями и организацией  

образовательной деятельности 
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Майский – 2022 



В анкетировании приняли участие 22 педагогических работника, участвующих в реализации образовательной 

программы. 

№ 

п/п 
Вопросы 

Индекс контрастности 

по программам СПО по образовательной 

программе 

1. Насколько Вы удовлетворены организацией труда и оснащенностью рабочих мест? 0,40 0,34 

2. Насколько Вы удовлетворены состоянием аудиторного фонда, лабораторий, мастерских для 

проведения занятий по образовательной программе? 

0,52 0,50 

3. Насколько Вы удовлетворены  оснащенностью аудиторий современными техническими 

средствами обучения? 

0,38 0,36 

4. Насколько Вы удовлетворены качеством и количеством учебного и научного оборудования, 

инструментов, используемых при обучении по образовательной программе? 

0,51 0,45 

5. Насколько Вы удовлетворены доступностью компьютерных ресурсов и оргтехники? 0,34 0,30 

6. Насколько Вы удовлетворены наличием лицензионного и свободно распространяемого 

программного обеспечения, необходимого в учебном процессе по Вашим дисциплинам 

(модулям), практикам? 

0,57 0,50 

7. Насколько Вы удовлетворены доступностью сети «Интернет»? 0,42 0,27 
8. Насколько Вы удовлетворены работой электронной системы поддержки учебных курсов 

университета  (LMS Moodle)? 

0,50 0,48 

9. Насколько Вы удовлетворены функционированием системы электронного портфолио студента? 0,44 0,48 

10. Насколько Вы удовлетворены качеством и количеством учебно-методической литературы по 

Вашим дисциплинам (модулям), практикам в рамках образовательной программы? 

0,50 0,41 

11. Насколько Вы удовлетворены доступностью внутренней нормативной и методической базы 

университета? 

0,54 0,50 

12. Насколько Вы удовлетворены организацией расписания учебных занятий? 0,47 0,45 

13. Насколько Вы удовлетворены возможностями повышения квалификации, которые предоставляет 

университет? 

0,69 0,64 

14. Насколько Вы удовлетворены возможностями Вашего участия в разработке образовательных 

программ университета? 

0,62 0,61 

15. Насколько Вы удовлетворены возможностями, которые предоставляет университет 

педагогическим работникам в выборе форм и способов проведения текущего контроля 

успеваемости и промежуточной аттестации? 

0,66 0,64 

16. Насколько Вы удовлетворены  качеством образовательной деятельности в университете? 0,65 0,59 



 


